

**УВАЖАЕМЫЙ  
АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ!**

Поздравляю Вас и коллектив Тихоокеанского филиала ФГБНУ «ВНИРО» («ТИНРО») со знаменательной датой – 95-летием основания Тихоокеанского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии!

С создания в 1925 году во Владивостоке выдающимся гидробиологом, ленинградским профессором К.М. Дерюгиным научно-промышленной станции началась славная история становления и развития комплексного института рыбной отрасли с собственной базой научно-исследовательского флота «ТИНРО».

Специалисты различных научных направлений: биологи, гидрологи, математики, технологи, биохимики, рыболовы, ведут комплексное изучение биологических ресурсов Тихоокеанского бассейна и их рационального использования. В море выполняется огромный комплекс работ для оценки фоновых условий, состояния запасов промысловых объектов и тенденций в динамике их численности.

Прогнозы и рекомендации учёных ТИНРО ориентируют рыбную промышленность Дальнего Востока, помогая ей занимать ведущее место в экономике Азиатско-Тихоокеанского региона. Широкая практическая и инновационная направленность института, и обширная научно-исследовательская работа, позволяют коллективу ТИНРО уверенно идти в ногу со временем. А самоотверженный труд и высокий профессионализм всех сотрудников позволяют и в будущем с успехом решать задачи любой сложности по организации рыболовства в Дальневосточном регионе.

Дорогие коллеги, в памятный юбилейный день, желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в завтрашнем дне, новых научных открытий и успехов!

Руководитель Магаданского филиала

  
М.Н. Торохов